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Посещение на кмета на Пловдив и 
ръководството на Общинския съвет в 
Пловдивска митрополия

На 28 януари Негово Високопреосвещенство Пловдивският митрополит 
Николай прие кмета на Пловдив г-н Костадин Димитров и ръководството на 
Общинския съвет. Официалната среща се състоя в приемния салон на новия 
Митрополитски дом.

Заедно с владиката високите гости посрещнаха Преосвещените епископи 
Белоградчишки Поликарп и Смолянски Висарион – викарии на Пловдивския 
митрополит, архимандрит Максим – епархийски духовен надзорник, 
ставрофорен свещеноиконом Тодор Хаджиев – протосингел при Пловдивска 
митрополия, протойерей Ангел Ангелов – духовен надзорник и г-н Радомир 
Чолаков – началник на кабинета на митрополита.

Общинската делегация включваше г-н Атанас Узунов – председател на ОбС, 
зам.-председателите Радослава Ташкова (ГЕРБ), Стефан Послийски – 



(Съединени за Пловдив), Добромира Костова (ПП – ДБ), Борислав Инчев 
(Браво Пловдив), Елена Грозданова (Възраждане), Димитър Арнаудов (Има 
такъв народ) и Илия Гатев (БСП за България), председателите на 
съветническите групи Йордан Илиев (ГЕРБ), Николай Гюров (ПП – ДБ), Георги 
Титюков (Съединени за Пловдив), Господин Апостолов (Възраждане), Ивайло 
Димов (ИТН), общинските съветници Али Байрам (ДПС – НН) и Яшар Асан 
(ДПС).

Високопреосвещеният митрополит Николай приветства кмета и общинските 
съветници и заяви, че целта на срещата е да обединят усилията си за 
добруването на Божия народ. Владиката благодари на представителите на 
местната власт за предоставената земя пред храма „Св. Николай“ в район 
„Западен“ и за приноса им в делото на епархийската църква.

Архипастирят на Пловдивска епархия представи пред гостите ръководството 
на митрополията и ги запозна с древната история, богослужебния живот, 
културно-просветните и социални дейности, както и с храмовото 
строителство в епархията. Митрополит Николай обърна специално внимание 
на необходимостта от изучаването на вероучение в училищата, за да се 
възпита младото поколение в словото на вечния живот.

Владиката запозна гостите с историята на градежа на Митрополитския дом в 
Стария град и им показа най-новия храм в града – „Свети Архангели“.

От името на всички кметът на града г-н Костадин Димитров поднесе в дар 
картина от художничката Светла Андонова, изобразяваща камбанарията на 
храма „Свв. Константин и Елена“ в Старинен Пловдив. Г-н Димитров изтъкна, 
че в лицето на Пловдивския митрополит Николай е намерил духовен водач, 
който го доближава до Бога и изрази надежда срещата да доведе до 
обединение около добри каузи.

Негово Високопреосвещенство поднесе за молитвен спомен и благословение 
на всички икони с образите на Пресвета Богородица и Библии.
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